



В Костромской области уголовное дело по факту халатности, допущенной должностными лицами органов профилактики, вследствие чего произошло избиеение девочки, принято к производству следователем по особо важным делам регионального следственного управления



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту халатности, допущенной должностными лицами органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Красносельского муниципального района Костромской области (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

По указанию руководителя следственного управления СК России по Костромской области материалы уголовного дела для дальнейшего расследования переданы следователю по особо



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

важным делам первого следственного отделения отдела по расследованию особо важных дел следственного управления.

По данным следствия, 12 ноября 2020 года около 19 часов в районе торгового центра «РИОС», расположенного в поселке Красное-на-Волге Костромской области, группа несовершеннолетних в возрасте от 11 до 14 лет в ходе возникшего конфликта причинила телесные повреждения 10-летней знакомой девочке. При этом свои противоправные действия несовершеннолетние снимали на видеокамеру мобильного телефона и разместили видео в одной из социальных сетей. Несколько детей из этой компании, а также сама пострадавшая девочка состояли на учете в подразделении по делам несовершеннолетних в полиции. По версии следствия, произошедшее стало возможным в результате ненадлежащего исполнения должностными лицами органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Красносельского муниципального района своих должностных обязанностей вследствие недобросовестного отношения к службе.

В настоящее время проведен значительный объем следственных действий с участием фигурантов конфликта и их родителей, пострадавшая девочка признана потерпевшей, проведена судебно-медицинская экспертиза для установления тяжести причиненного вреда потерпевшей, проведен осмотр места происшествия, допрошены представители школы, в том числе директор и социальный педагог, сотрудники ПДН, члены КДН. У несовершеннолетних изъяты электронные устройства, которые осмотрены криминалистами следственного управления области с использованием специальной криминалистической техники. Следствием собран полный характеризующий материал на несовершеннолетних и их родителей, запрошены необходимые документы, регламентирующие деятельность должностных лиц органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Красносельского муниципального района.

В ходе предварительного следствия будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления. Сотрудниками регионального УМВД в соответствии с компетенцией принимаются меры к помещению инициаторов избиения в центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей УМВД России по Костромской области.

24 ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1517618>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
